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OEMATA MAGHMATIKQN TEE

ZHTHMA 1°

O1 Tipég BéKa TTPOIOVTWY OE Eva KATAOTNUA Eival:
7,11,10,13,15,3,12,11,4,14 o€ gupw

Na UTTOAOYIOETE TA TTAPAKATW YIA TIG TIMEG TWV TTPOIOVTWV.

Q) TN péon TIuA (X)

B) TNV emmkpaTouca TiPr (Mo) 4 povadeg)
y) Tn didpeco (d) DVADEQ)
0) 10 eupog (R) HovAadEeg)
£) Tn dlakupavon (s?) 4 HovAadEeC)

%g TTIVOKOG ME TIC OTAAES NG aBPOIOTIKAG
(4 povadeg)

OT) va CUPTTANPWOEI 0 o710

IxIoToV 12 eupw.

(2,5 povadeg)

(10 povadeg)

x—2*

B) lim f(

X2~

(10 povadeg)

Gpxel 1o limf(x). (5 povadeg)




ZHTHMA 3°

Aivetal ouvdpTtnon f e f(x)= 2x°+ax+3

a) Na Bpebei n Tipn Tou a av Iirr;f(x) =-1 (10 povadeg)

B) MNa tnv Tiur Tou a TTou BprkaTe, va Bpebei n TTapdyouca NG f(x).
(10 povadeg)
v) Na BpeBei n Trapdywyog TN ouvdptnong f(x) = NU(2x*+5) (5

ZHTHMA 4°
Mia KaBnuepIvh TNAEOTTTIKY) EKTTOUTT) TTPORAABNKE yIa TTPWT

H BeaparikdtnTd NG W¢ ouvaptnon /Tou xpdévou t divera
9(t)=%t(20—t)+2 otrou te[0/1 wai pOVOC
BeauaTiIKOTNTA ETTI TOIC EKATO

a) Bpeite TN XpovikA oTiyun @Qv oTToia N BeauATIKOTNTA TNG EKTTOUTTAG
nTav YEyioTn. (10 povadeg)

B) Moia gival n péyioTr Bea

OTIKOTNTA (10 povadeg)

y)Néte n BeaparikdTNTO (10 povadeg)




